

10名寒门学子成功与爱心人士牵手

□本报菏泽“爱心1+1公益助学活动”见面会圆满结束

□爱心人士希望他们不要因受资助而自卑,学有所成后要做一个对社会有用的人



相关新闻

菏泽工会350万 力助贫困学子

本报菏泽8月18日讯(记者 张建国) 16日,菏泽市总工会“千名贫困学子金秋助学”活动启动。今年全市工会“金秋助学”共筹集资金350万元,将帮助1600名困难职工子女解决就业难题。

据了解,1997年以来,全市工会就把开展金秋助学活动,资助困难职工家庭子女上大学作为实施“送温暖”工程的重要内容,由无到有、由点到面、由窄到宽、由小到大、从零到制度化,现在已经是工会帮扶服务体系中叫得最响、办得最实、最见成效的品牌工程之一。目前,全市工会已累计筹集助学资金1300余万元,帮助8000多名困难职工子女、农民工子女圆了大学梦。



现场发放助学金。 本报记者 张建国 摄



菏泽爱心1+1 公益助学

本报菏泽8月18日讯(记者 李德领) 本报刊登《他们经过寒窗苦读,终于得到改变命运的机会,请让他们一把》一文后,在社会上引起强烈反响,引起菏泽爱心人士的关注,一周时间10名学子全部被认捐。16日,本报举行菏泽“爱心1+1公益助学活动”见面会,爱心人士把爱心款亲手交到学生手中。

16日上午,爱心人士及被资助的学子们陆续到达本报编辑部,家住鄄城县董口镇姬庄村的马雅珊来到本报编辑部后,随后便与其他学生们聊起来。

见面会上,各位学生先自我介绍,并讨论起各自梦想,爱心人士纷纷表示他们并不希望学生以后回报他们,而是希望学生们做对社会有贡献的人,同时并鼓励学生们不要因为受到资助而感到自卑,每个人都有需要帮助的时候。“等我毕业后,要像这些资助我们的叔叔阿姨们一样,帮助那些家

庭贫困的学生,将这份爱心传承下去。”谷燕飞说。

资助贾爽爽的丁先生并没有参加见面会,而是将贾爽爽叫到楼下,亲手将爱心款交到她手中,“我也是从农村出来的孩子,明白你们考上大学为学费发愁的滋味,我尽自己一点绵薄之力,帮助你们踏入大学校门,也希望社会上更多的爱心人士能够关注贫困的学生。”

家住牡丹区沙土镇新兴乡穆解庄的吕玉婷因为有事没能来到见面会现场,她的姑姑代为参加见面会。在见面会开始前,记者接到吕玉婷打来

的电话,在向本报工作人员说明未到原因表示歉意后,也让本报工作人员代为向资助她的牡丹区人大代表、沙土镇人大代表的爱心人士表示感谢。见面会上,沙土镇人大工作人员李婷说,之后如果孩子家中有什么苦难,尽管告诉他们,他们一定会尽力帮助。

见面会上,爱心人士分别将爱心款亲手交到结对学生手中,在分别留取联系方式后,并进行交流。菏泽华福布艺家纺爱心小组除了认捐陈汝鹏后,还为每名同学捐助家纺用品,“也算是我们公司的一点心意。”

现场花絮

匿名捐一万 作为学生生活费

“前几天出差,回来后看到捐助贫困学生的消息时,才得知他们已全部被认捐,不能进行1对1帮扶,我就捐1万元当学生的生活费。”菏泽一爱心人士说,在得知本报10名学生全部被认捐后,她向本报捐赠10000元,分给10名学生每人1000元作为其生活费。

“没想到那么快学生就被认捐完,这说明菏泽是一个充满爱的城市,希望学生们之后

好好学习。”尽管记者一再询问其姓名,但她始终不愿说出,“我只是尽了自己应尽的义务,没有必要一定要提姓名,把钱让你们转交给学生我也放心。”

在见面会上,本报工作人员将爱心款分成10份,分别交到学生手中,“谢谢爱心人士的捐助,虽然没有见到她,但还是想向她道声‘谢谢’。”接到爱心款后,学生们纷纷表示感谢。

本报记者 李德领

“只要继续上学 我都会资助他们”

“我不希望你们以后对我有所回报,只希望你们做一个对社会有贡献的人,我会资助你们直到大学毕业。如果考上研究生,我可以继续资助,但如果期间你们做了违法的事情,资助会立即停止。”见面会上,何亚平对资助的学生谷燕飞、马雅珊说。

何亚平是东明县工商联副主席,同时经营着和兴藤艺家具

礼品城,此次助学活动,何亚平共资助两名学生。平时经常帮助贫困学生的他看到本报活动后,立即打电话表示将当时没有认捐的学生,全部认捐下来。

在见面会上,家住东明的他第一个到达本报编辑部,“谁都有贫困的时候,希望你们不要因为贫困而自卑,每个人都有需要帮助的时候。”

本报记者 李德领

多家单位联合 助学子圆梦

本报菏泽8月18日讯(记者 李凤仪) 17日,由共青团菏泽市委、菏泽市民政局、菏泽市慈善总会等单位联合举办的特困大学新生助学金发放暨优秀学子励志报告会在市委第四会议室举行。现场资助45名贫困大学新生,6名学生进行现场励志报告会。

报告会上,6名贫困大学新生在逆境中不畏艰难、自立自强的精神,深深感动着在场每一个人。“通过报告会不但可以让孩子学到优秀学生的学习经验,还能从他们的经历中学到勤奋苦读、不畏艰辛的精神。”到场的学生家长纷纷表示收获很大。报告会上,45名学生获得爱心企业共同捐赠的每人5000元爱心助学金。

近年,菏泽团市委与菏泽市慈善总会等部门,在社会各界大力支持下,已累计帮助1600余名贫困学子实现大学梦,取得良好社会效益,使“助寒门学子圆梦”活动成为卓有影响的公益品牌活动之一。



大学圆梦助学金发放仪式现场。 本报记者 李凤仪 摄



- ①菏泽华福布艺家纺爱心小组工作人员与陈汝鹏。
- ②爱心人士何亚平与谷燕飞、马雅珊。
- ③爱心人士张女士与邵原。
- ④爱心人士李先生与吕亚慧。
- ⑤爱心人士赵先生与高谦。
- ⑥牡丹区人大代表、沙土镇人大代表爱心团队的成员与吕玉婷的姑姑。

本报记者 邓兴宇 摄